
 
CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU 
 
 

PROCES VERBAL 
încheiat în ședința extraordinară  

de îndată a Consiliului Județean Buzău  
din data de 05 noiembrie 2025 

 
 

 
Lucrările ședinței sunt conduse de domnul Adrian - Robert Petre - 

Vicepreședinte cu atribuții de Președinte al Consiliului Județean Buzău. 
 
La şedinţă participă domnul Vicepreședinte Stanciu Costin și consilierii 

județeni:  Predonescu Violeta – Rafaela, Dobrița Ionel, Iacob Cristina – Iuliana, 
Ioniță Nicoleta – Briana, Corneci Rodica, Stan Sorin – Valeriu, Scîntei Faustin – 
Doru, Suditu Silviu – Marius, August Daniel, Dinu Cozmin, Ionașcu Laurențiu – 
Irinel, Moldoveanu Laurențiu, Muraru Dorin, Mitoiu Geta, Vieru Mariana – Eliza, 
Dinu Eugen – Cristinel, Coman Rodica, Alexandru Raluca – Ecaterina, Dedu 
Răzvan, Voicu Claudiu, Manolache Valentin, Mircică Constantin. 

 
Absenți motivat: Dragomir Ionuț – Sebastian, Zoican Adrian, Bîrlă Marian, 

Posea Mircea – Ciprian, Roșioru Claudia – Cecilia, Holban Corina – Monica, 
Corcodel Claudiu, Zaharia Ion. 
 

Este prezentă doamna Oprea Mirela – Director executiv – Direcție Juridică 
și Administrație Publică Locală. 

La lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor şi 
posturilor locale de televiziune.  

Consilierii județeni au fost convocați în şedinţă extraordinară de îndată în 
baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 396 din 03 
noiembrie 2025. 

 
Lucrările ședinței sunt deschise de domnul Adrian - Robert Petre care a 

spus: 
- Bună ziua doamnelor și domnilor, 

Prin Dispoziţia nr. 396 din 03 noiembrie 2025, am convocat astăzi 05 
noiembrie a.c., Consiliul județean în ședință extraordinară de îndată pentru 
discutarea unor proiecte de hotărâre urgente.  

La şedinţă sunt prezenţi 24 consilieri județeni,  
 Lipsesc motivat 8 consilieri județeni.  
 Şedinţa este legal constituită şi îşi poate desfăşura lucrările. 
 

* 
Ca urmare, vă supun aprobării următoarea ordine de zi 
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 PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND: 

1. Aprobarea unor modificări în cadrul proiectului „Dotarea cu microbuze 
școlare verzi (electrice) pentru unități de învățământ preuniversitar din județul 
Buzău” finanțat prin Planului Național de Redresare și Reziliență, componenta 
C15: Educație, Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura 
standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de 
învățământ preuniversitar, Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și 
achiziționarea de microbuze verzi. 

2. Aprobarea promovării și implementării proiectului „Dotarea cu 
microbuze școlare verzi (electrice) pentru unități de învățământ preuniversitar 
din zone rurale montane izolate ale județului Buzău” propus spre finanțare în 
cadrul Programului Regional Sud – Est 2021 – 2027, Prioritatea 5 – O regiune 
educată, Obiectiv specific FEDR 4.2 – Îmbunătățirea accesului la servicii și 
favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot 
parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin 
promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online, 
Operațiunea B – Achiziționarea de mijloace de transport școlar electrice, inclusiv 
stații de încărcare electrică pentru transportul elevilor din zone rurale montane 
izolate. 

* 
Supun aprobării ordinea de zi.  
 
Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 24 voturi „pentru”. 
 

* 
*     * 

Anterior intrării în dezbatere vă informez că cele două proiecte de hotărâre 
promovate în ședința de astăzi sunt urmarea firească și legală a informațiilor pe 
care le-am prezentat și la ședința ordinară din octombrie având ca obiect 
proiectul ”Dotare cu microbuze școlare verzi (electrice) pentru unități de 
învățământ preuniversitar din județul Buzău” prin Planului Național de Redresare 
și Reziliență.   

Astfel din cele 61 de microbuze care fac obiectul contractului de finanțare 
prin PNRR, prin primul proiect de hotărâre vă propun să rămânem la 35 de 
microbuze pentru 35 unități administrativ teritoriale care sunt prevăzute în 
articolul 1 

Pentru celelalte 26 de unități administrative, vom accesa o altă linie de 
finanțare prin Programul Regional Sud-Est 2021 – 2027, Operațiunea B – 
Achiziționarea de mijloace de transport școlar electrice, inclusiv stații de 
încărcare electrică, pentru transportul elevilor din zone rurale montane izolate, 
al cărui Apel de proiecte este în curs de deschidere. În acest sens este al doilea 
proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței. 
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Cu aceste clarificări vă rog să trecem la vot. 

 
1. Vă supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea unor modificări 

în cadrul proiectului „Dotarea cu microbuze școlare verzi (electrice) pentru 
unități de învățământ preuniversitar din județul Buzău” finanțat prin Planului 
Național de Redresare și Reziliență, componenta C15: Educație, Reforma 6. 
Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de 
proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar, 
Investiția 10. Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționarea de microbuze 
verzi. 

 
Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 

16 voturi „pentru” și 7 „abțineri” – Dinu Cozmin, Moldoveanu Laurențiu, Muraru 
Dorin, Mitoiu Geta, Vieru Mariana – Eliza, Coman Rodica, Mircică Constantin. 

 
(domnul Dobrița Ionel nu a participat la vot fiind sub incidenţa art. 228 alin. 

(1) lit. „e” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 
Administrativ). 
 

 
* 

*     * 
 

 
2. Vă supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea promovării și 

implementării proiectului „Dotarea cu microbuze școlare verzi (electrice) pentru 
unități de învățământ preuniversitar din zone rurale montane izolate ale 
județului Buzău” propus spre finanțare în cadrul Programului Regional Sud – Est 
2021 – 2027, Prioritatea 5 – O regiune educată, Obiectiv specific FEDR 4.2 – 
Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile incluziunii și de calitate în 
educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea 
infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și 
formarea la distanță și online, Operațiunea B – Achiziționarea de mijloace de 
transport școlar electrice, inclusiv stații de încărcare electrică pentru transportul 
elevilor din zone rurale montane izolate.  

 
Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat 

cu 17 voturi „pentru” și 7 „abțineri”. 
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Domnul Adrian – Robert Petre: - Vă consult dacă sunt intervenţii? Dacă 
nu, vă mulțumesc și vreau să vă informez că este posibil ca săptămâna viitoare 
să mai avem o ședință extraordinară de îndată cu privire la sistemul de 
învățământ special. 
 
 Doamna Oprea Mirela: - Este vorba despre rețeaua școlară, de 
învățământul școlar pentru anul școlar 2026 – 2027, a apărut și Calendarul prin 
Ordin al Ministrului Educației și va trebui, după ce obținem avizul Ministerului 
Educației pe unitățile de învățământ special care sunt finanțate din punct de 
vedere al cheltuielilor materiale din bugetul județului, să aprobăm această rețea 
ca în fiecare an. Data ședinței va fi în funcție de când vom primi avizul de la 
Ministerul Educației. 
 

Domnul Adrian – Robert Petre: - Ședința ordinară a lunii noiembrie va 
fi în ultima joi din lună. Declar închise lucrările şedinţei!  

 
Lucrările ședinței au luat sfârșit. 
 

 
 

pt. PREŞEDINTE, 

     VICEPREȘEDINTE 

     ADRIAN – ROBERT PETRE 

 

 

 

                             SECRETARUL GENERAL AL JUDEŢULUI BUZĂU, 

                                            MIHAI – LAURENŢIU GAVRILĂ  

 

 

 

 

 

 

                                                                Steno-tehnoredactat:   

                                                                                Șulă Steliana 
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